

## «ПЯТЁРОЧКА» СОВМЕСТНО С ЦППЛ И «ЛИЗААЛЕРТ» ЗАПУСКАЮТ УРОКИ БЕЗОПАСНОСТИ В ШКОЛАХ

«Пятёрочка» совместно с ЦППЛ и «ЛизаАлерт» запускают уроки безопасности в школах, изображение №1  
Торговая сеть «Пятёрочка» совместно с Центром поиска пропавших людей и поисково-спасательным отрядом «ЛизаАлерт» в рамках совместного проекта «Островок безопасности» провели первые открытые «Уроки безопасности» в Челябинске. Мероприятие реализовано при содействии Администрации города и Комитета по делам образования Челябинска.

Проект направлен на то, чтобы обучать детей основам безопасности в городе, предвидеть и прогнозировать опасные ситуации. Он поможет сформировать ответственное отношение не только к собственной жизни и здоровью, но и к жизни других людей, что будет способствовать сокращению числа потерявшихся и пропавших. Для реализации проекта специалисты по профилактике «Центра поиска пропавших людей» создали специальную методическую разработку. В ходе урока в игровой и наглядной форме ученики получают ответы на важные вопросы, как следует вести себя в сложной ситуации: если потерялся или встретил другого ребёнка, которому нужна помощь, к кому и как можно обращаться за помощью, с кем можно вступать в диалог только с разрешения родителей, а также узнают о проекте «Островок безопасности», благодаря которому каждый потерявшийся может получить помощь в магазинах торговой сети «Пятёрочка».

**Антон Безрядин, директор макрорегиона «Южный Урал» торговой сети «Пятёрочка»:**

*«Ежегодно в России пропадают более 100 тысяч человек, в том числе и дети. Многим из тех, кто так и не вернулся домой, можно было помочь, заметив их в общественных местах, магазинах, на улице и оказав необходимую им помощь. Именно поэтому мы развиваем наш проект «Островок безопасности», который существует с 2019 года и реализуется совместно с добровольческим поисково-спасательным отрядом «ЛизаАлерт». Сотрудники торговой сети проходят специальное обучение тому, как быть внимательнее к гостям магазина и действовать при обнаружении человека, нуждающегося в помощи. И в нашей практике есть реальные кейсы успешного оказания помощи потерявшимся. «Уроки безопасности» в школах, в свою очередь, инициированы с целью научить детей основным правилам поведения в городе и проинформировать о том, что при необходимости во всех магазинах «Пятёрочка» им готовы помочь вернуться домой».*

Первые открытые «Уроки безопасности» для учащихся 1 и 3 классов прошли 23 апреля в Образовательном центре №7 г. Челябинска.

**Екатерина Красная, руководитель по обучению АНО «ЦППЛ»:**

*«Наша главная цель – повысить уровень безопасности для детей. В непонятных ситуациях для ребёнка главные враги - страх и непонимание, что делать. Благодаря таким урокам ребёнок будет чётко понимать, как ему себя вести, если случилась внештатная ситуация. Более того, уроки помогут научиться избегать опасности. Большую роль в процессе обучения играют добровольцы поискового отряда «ЛизаАлерт», их поисковый опыт и помощь в проведении уроков очень ценны для нас. Мы благодарим за поддержку торговую сеть «Пятёрочка» - нашего постоянного партнёра, вместе с которым мы давно и успешно реализуем совместные шаги, направленные на повышение уровня безопасности и профилактики пропаж детей и взрослых».*

В рамках инициативы обучение методике классных часов на тему безопасности в городе уже было проведено для педагогов-методистов 37 школ Челябинска. В дальнейшем планируется масштабирование проекта во всех школах города, а в будущем учебном году – и в других городах.



[Ссылка на публикацию](#)